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1 HBHH#

ZOMEOBHNI N T T X B3I NE Yy 7V TR LT
THZLETHS.
2 Ak
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1.

2.

3.

H— NIZEZZE DT 5
[1,2,3,4,5,6,7,8]
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TREMYEL, JEITED E TS
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2.1 3nMDIGE
AN 3n DA E2E 2 5. BARKIZ 9 DA THAT 5

1. I—RIZEZFEZOT 5
[1,2,3,4,5,6,7,8,9]

2. 3 ODOMITHT B
[1,2,3][4,5,6][7.8,9]

3. FOMDO1EH, BEAFOMD1EZEB., EOMO1EFER, AOMO2EH., BEAF
DD 2FH -+ ERAIZWAFEZ TN & [7,4,1,8,5,2,9,6,3] £72 5

THZfv iR LTV, RO NIR D £ TIT O

append0(Z=[1+Z).
appendO([A|Z]=[A|X]+Y) :- append0(Z=X+Y).

left(A=[]+A,0):-!.
left (A=B+C,N):- N>O,N1 is N-1,!,
left (A=B1+[X|C],N1),appendO(B=B1+[X]),!.

unit(1,[1]).
unit(N,L):- N>1,N1 is N-1,
unit(N1,L1) ,append0(L=L1+[N]).

sh22 ([Al=[1+[]1+[A]).
sh22([0=00+00+[1).
sh22 (E=[X|D]+[Y|CI+[Z|B]) :-sh22 (E0O=D+C+B) ,E=[X,Y,Z|EO0] .

shuffle22(L,A,B,C,M) :- length(L,N),
N1 is N/3,
N2 is N/3,
left22(L=A+B+C,N1,N2),
sh22 (M=C+B+A) .
left22(L=A+B+C,N,M) : - left(L=A+D,N),left(D=B+C,M).

r_shuffle22(LO,M,N,N).

r_shuffle22(L0,L,C,N):-



shuffle22(L,_,_,_,L1),
% write(C),nl,
% write(C=L1),nl,
LO \== L1 ->(C1 is C+1,r_shuffle22(L0,L1,C1,N)); (write(C),nl,true).

ebizo022(NN):- N is NN*3,unit(N,L),r_shuffle22(L,L,1,10000).
ebifor(N):- for(1=< N,X),ebizo022(X),fail.
ebifor(N).



2.2 3n-—1HDBE
3n— 1 BOBE 4% 2 5. BRI 8 BT+ 5%

1. #—FRZ&IW~D
[1,2,3,4,5,6,7,8]

2. 221K A—FEMZ S (a & T 5)
[17 27 3747 57 67 77 87 a’]

3. ZNE 3 ODMITHSIT S
[1,2,3][4,5,6][7,8,a

4. In B EREBRIC 1| vy 7035
7,4,1,8,5,2, a,6, 3]

5. ZImbak LERYBRE, RHBICH S 1EMTNZD
[77 47 17 87 57 27 67 37 a’]

6. 3~5 & VIR L, HYIOWNT/2DETITD

shul(L=M) :- appendO(L=M+[a]).
shub2(L=M) : - append0(M=A+[alB]),
appendO(L=A+B).

shuffle33(LL=M) : -shul (L=M) ,shuffle22(L,A,B,C,M0),
shub2 (LL=MO) .

r_shuffle33(M,0):- write(M).

r_shuff1e33(M,N) :- shuffle33(LL=M),N1 is N-1,
write(M) ,nl,
r_shuffle33(LL,N1).

r_shuffle34(M,MO,N,X):- N1 is N+1,shuffle33(LL=M),
% write(M),nl,

(LL \== MO -> r_shuffle34(LL,MO,N1,X);

X=N1,



% write(LL),
true ).
r_shuffle35(M,X):- r_shuffle34(M,M,0,X).
ebizo33(N,X):- NN is 3*N-1,unit(NN,M),r_shuffle35(M,X).

kurikaeshi (M) :- for(1 =< M,N),ebizo33(N,X),
N1 is 3*N-1,

% write(N1=X) ,put(9),
write(X),nl,fail.

kurikaeshi(M).



2.3 3n—-2MDEE
ZOBEAEIN— 1 BOBLEFRIL L ST, a,bE2F AT

1. #—FRZ&IW~D
[1,2,3,4,5,6,7]

2. ZTIZ2MHI—REMA D (a,b &£ T D)
[17 27 3747 57 67 77 a’7 b]

3. ZNE 3 ODMITHSIT S
[1,2,3][4,5,6][7,a,b]

4. In B EREBRIC 1| vy 7035
[7,4,1,a,5,2,b,6,3]

5. 2B a,bx 1ERVRE, &&ZICH D 1EMTINZ S
[77 47 17 57 27 67 37 a’? b]

6. 3~5 & VIR L, HYIOWNT/2DETITD

shud4 (L=M) : ~append0(L=M+[a,b]) .
shub44 (L=M) : —append0 (M=X+[a|Y]),

append0 (Z=X+Y),
append0 (Z=U+[b|V]),
appendO (L=U+V) .

shuffled44 (LLL=M) : - shud4(L=M),shuffle22(L,A,B,C,MO0),
shub44 (LLL=MO) .

r_shuffled44(M,0):- write(M).
r_shuffle44(M,N) :- shuffle44(LLL=M),N1 is N-2,
write(M) ,nl,r_shuffle44(LLL,N1).

r_shuffle442(M,MO,N,X):- N1 is N+1,shuffle44(LLL=M),
% write(M) ,nl,

(LLL \== MO -> r_shuffle442(LLL,MO,N1,X);

X=N1,



% write(LLL),
true) .
r_shuffle45(M,X) :- r_shuffle442(M,M,0,X).

ebizo44(N,X) :— NN is 3#N-2,unit (NN,M),r_shuffle45(M,X).

kurikaeshi2(M):- for(1 =< M,N),ebizo44(N,X),
N1 is 3*N-2,

% write(N1) ,put(9),

write(X),nl,fail.

kurikaeshi2 (M) .

3 #HER

3n,3n — 1,3n — 24 TENT 07T LEFEITL 904 E TOREEFIC LT
(% 1~3)

£723n,3n — 1,3n -2 TR ENIZONWTE & DT
(% 4~6)

UTFD XS iRkE a7

(k)RDT ¥ 7 T OHER
3n AL DRE, 221

3n — LADRE, (*)(*)

3n — 2Dk, (*) L LT



# 1:

Bk A 7V s oRE Bk - A

1 1 * 0 -
2 2 ok 0 -
3 2 1 —
4 4 * 0 -
S 4 ok 1 -
6 6 0 -
7 3 * 4 -
8 7 ok 1 —
9 4 5} -
10 12 * -2 +
11 15 ok —4 +
12 3 9 -
13 42 * -29 +
14 20 ok —6 +
15 4 11 —
16 16 * 0 -
17 66 ok —49 +
18 18 0 -
19 65 * —46 +
20 45 ok -25 +
21 5 16 -
22 48 * —26 +
23 68 ok —45 +
24 20 4

25 170 * —145 +
26 66 ok —40 +
27 6 21 —
28 28 * 0 -
29 138 ok -109 +
30 30 0 -



* 2

i B8 vy 7V rolk k- A3
31 28 * 3 —
32 31 ok 1 —
33 16 17 —
34 60 * —26 +
35 35 ok 0 -
36 18 18 —
37 36 * 1 -
38 28 ok 10 —
39 4 35 —
40 40 * 0 —
41 390 ok —349 +
42 42 0 —
43 3740 * —3697 +
44 231 ok —187 +
45 11 34 —
46 528 * —482 +
47 1200 ok —1153 +
48 42 6 -
49 330 * —281 +
50 24 o 26 —
51 6 45 —
52 860 * —808 +
53 780 ok —727 +
54 20 34 —
55 473 * —418 +
56 55 ok 1 -
57 28 29 —
58 2610 * —2552 +
59 190 ok —131 +
60 10 50 —
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#* 3:

M AW rx 7 D rokik k- A

61 1080 * —1019 +
62 368 ok —306 +
63 16 47 -
64 64 * 0 -
65 946 ok —881 +
66 22 44 -
67 3828 * —3761 +
68 276 ok —208 +
69 12 o7 -
70 4620 * —4550 +
71 276 ok —205 +
72 12 60 -
73 468 * -395 +
74 630 ok —556 +
75 18 o7 -
76 76 * 0 -
7 222 ok —145 +
78 78 0 -
79 1288 * —1209 +
80 120 ok —40 +
81 8 73 -
82 11280 * —11198 +
83 496 ok —413 +
84 16 68

85 360 * —275 +
86 190 ok —-104 +
87 10 7 -
88 510 * —422 +
89 66 ok 23 -
90 6 84 —
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* 4:
i A vy 7V rokE Bk - A

3 2 1
6 6 0
9 4 9
12 3 9
15 4 11
18 18 0
21 5} 16
24 20 4
27 6 21
30 30 0
33 16 17
36 18 18
39 4 35
42 42 0
45 11 34
48 42 6
51 6 45
LY 20 34
o7 28 29
60 10 50
63 16 47
66 22 44
69 12 o7
72 12 60
75 18 o7
78 78 0
81 8 73
84 16 68
87 10 77
90 6 84
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#* b:

Bt A vy 7 Vs oK Bk - A
1 1 * 0 -
4 4 * 0 -
7 3 * 4 -
10 12 * -2 +
13 42 * -29 +
16 16 * 0 -
19 65 * —46 +
22 48 * —26 +
25 170 * —145 +
28 28 * 0 -
31 28 * 3 -
34 60 * —26 +
37 36 * 1 —
40 40 * 0 -
43 3740 * —3697 +
46 528 * —482 +
49 330 * —281 +
52 860 * —808 +
55 473 * —418 +
58 2610 * —2552 +
61 1080 * —-1019 +
64 64 * 0 -
67 3828 * —-3761 +
70 4620 * —4550 +
73 468 * —395 +
76 76 * 0 -
79 1288 * —1209 +
82 11280 * —11198 +
85 360 * —275 +
88 510 * —422 +

13



#* 6:

B A 7 VT oRE K- A
2 2 ok 0 -
5 4 ok 1 -
8 7 ok 1 -
11 15 ok —4 +
14 20 ok —6 +
17 66 ok —49 +
20 45 ok —25 +
23 68 ok —45 +
26 66 ok —40 +
29 138 ok —-109 +
32 31 ok 1 -
35 35 ok 0 —
38 28 ok 10 -
41 390 ok —349 +
44 231 ok —187 +
47 1200 ok —1153 +
50 24 ok 26 -
53 780 ok =727 +
56 95 ok 1 —
59 190 ok -131 +
62 368 ok —306 +
65 946 ok —881 +
68 276 ok —208 +
71 276 ok —205 +
74 630 ok —556 +
T 222 ok —145 +
80 120 ok —40 +
83 496 ok —413 +
86 190 ok —-104 +
89 66 ok 23 -
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4 EER
4.1 3InMDIGEE
o M < MBI L70%

o MB=JAWDOR B +1 1TFEHITR D
FE (A Atoz#ET 12 08 TH D
FTlX (6,18,30,42,78) BB E, ZNEN+1 575 & (7,19,31,43,79) = FHK
R A

o T AV NWICHIRLTEZTHD L

L1,L2,--- Ly #3508 LF0R0WH A 7V E L THEADOES%E(1,12,--+ ,In & LT
3

JA = L1.L2- - - Lr DALEUX Lem(11,12,---1r) & 725

IDIFTE XD &

[1,2,3,4,5,6,7,8,9]
1

[7,4,1,8,5,2,9,6,3]

L1=1(1,7,9,3),L2 = (2,4,8.6), L3 = (5)

N=4,02=413=1%%Y
A = Lem(11,12,13) = Lem(4,4,1) =4 &72%
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o JEI (s) &MEL (3n) DBILRME

3* =1 mod (3n+1)

Thbb

3F—1=G(Bn+1) MY 3>

G(H%)

L2,...,nym+1,....2n,2n+1,...,3n  (zFHD 2)
L (QEy v 7))

2n+1,n+1,1,....2n+2,....n (zFEHNy)
L (e FEAN 3y IZ DL D127 D)

6n+3,3n+3,3,...,6n+6,...,3n  mod (3n+1)
l

1,2,....,n,n+1,....2n,2n+1,...,3n

ZDZEND

3y=2z mod (3n+1)

3(—n) =—(Bn+1)+1=1 mod (3n+1)

3(—n)y = —nzx

y=-—-nz---(1)

2[4 5L 235

z = —ny = (-n)2z  *1) KA

shAlTHEutTbL

u = (—n)’z = =z
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Lo T
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(%) = ORI L 0 I BHEERD D = L RTE D
IR 2(= 5) D& x BUHRRICRAT S &

32-1=GBn+1)
8=G@Bn+1)

G I, In b HBETEHTHL1E, Gon & BITEKLRD

G=2 &%
8=6n+2
n=1

FoTHAE 2D LD 3IKTHD

Fo, AN A(=s) O L BRI AT D &
G=20¢tZx, n=13

G=5D¢x, n=>5

G=8D¢tEx,. n=3
FoTHEM4 DL EHHEL9,1539kEKDbDDZ EnTED
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4.2 3n—1,3n-2¥MDHE
o FEHEMBDORERICZNE Vo TZHAMEIT R B
(3n B DB EITHE A < BV 32> Tuhiz)

o M =FAHDLELHLN, K +1 134T L HHRETIT R B0
FAH () AtozET 12 08 TH D
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